

运城中学举行“九一八”防空疏散演练 加强爱国主义教育 增强民防意识

运城晚报讯(记者 杨洋)9月18日,运城中学校园内响起了一阵急促的防空警报声,这标志着该校为加强爱国主义教育、增强民防意识而特别举办的“九一八”防空疏散演练正式开始。全校8000余名师生参与了此次演练,共同铭记历史、缅怀先烈,弘扬爱国主义精神。

上午10时整,随着警报声的骤然响起,原本宁静的校园瞬间变得紧张而有序。学生们在老师和工作人员的引导下,迅速按照疏散路线,从教学楼、图书

馆等各个场所向安全地带撤离。整个过程中,师生们保持了高度的警惕和冷静,没有出现任何慌乱和拥挤现象,充分展示了运城中学在应对突发事件方面的良好组织和训练成果。

演练结束后,学校还特别组织了一场纪念“九一八”事变的活动。活动中,该校负责人为师生们讲述了那段时期中国面临的挑战与苦难,以及无数先辈如何在逆境中挺立,用坚韧不拔书写了民族的抗争史。这些故

事,如同一滴滴墨水,深深晕染了在座每个人的心田。这段血与火的历史,让在场的每一位师生都深感震撼和痛心。

活动现场,几名学生也分享了自己的感想。高2407班景雪怡说:“通过这次演练,我更加深刻地感受到了历史的沉重和民族的屈辱。我要努力学习,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。”2403班学生尚义斌说:“在听到警报声的一刻,我仿佛回到了那

个战火纷飞的年代,看到了先辈们的英勇和牺牲,也感受到了自己肩上的责任。”

该校负责人说:“‘九一八’事变不仅是中华民族的国耻日,更是中华民族觉醒的日子。在民族危亡之际,全体中华儿女万众一心、同仇敌忾,以血肉之躯筑起了捍卫祖国的钢铁长城。今天,我们纪念这场事变,就是要牢记国耻,知耻而后勇,将深深的爱国之情化作立志奋发的实际行动。”

古建、文物、非遗…… 运城文创糕点精彩亮相

运城晚报讯(见习记者 赵泽艳)9月15日,运城文创糕点在运城博物馆柜台开始上架售卖,线上“一口好运”小程序同步售卖。

近日,《黑神话:悟空》带火山西古建,迎来人流高峰,各地文创产品也是花样百出,频频出圈,我市也紧随其后,由运城市博物馆联合关公文旅带来“一口好运”中式糕点,打造独特运城文创糕点伴手礼。

据了解,该糕点目前有包括“满口嗨芝麻”“莲蓉蛋黄松松”“现磨在桃咖啡”等在内的8种口味,造型取自鹤雀楼、秋风楼、霸伯簋、绛州大鼓等运城古建和运城博物馆馆藏文物。这些糕点美味可口,兼具文化和观赏价值。

糕点包装也都独具匠心,纸质包装盒上“麒麟回头”图案汲取解州关帝庙庙影壁上“麒麟”神韵,结合民间“麒麟回头,万事不愁”的说法,传播“好运之城”的祝福;可供收藏的掐丝珐琅礼盒款,盒顶主图以运城市花“月季”为灵感,结合非遗掐丝珐琅,展现“非遗里的运城色”……



▲精美的运城文创糕点 记者 朱超逸 丁 撰

除了可当伴手礼的传统礼盒装外,此次上线的文创糕点还有新玩法——甜趣糕点盲盒,在礼盒装原有的8种口味外,盲盒还有自己的限量隐藏款,感兴趣的朋友们可以

自己去收集,寻找惊喜。

下一步,该设计团队还将推出慕斯蛋糕等,与运城的古建、文物碰撞出更多火花,让“一口好运”成为外地游客眼中运城文创的代表作。

探索“福彩+文旅” 运城福彩走进七彩盐湖景区

中秋佳节,我市迎来又一波旅游高峰。运城福彩以“福彩+文旅”的方式积极参与其中,通过在景区设置站点、福彩元素打卡等方式与市民、游客进行互动,宣传福彩公益属性,提升福利品牌形象(右图)。

9月16日20时,位于七彩盐湖景区入口处的福彩刮刮乐小卖场前人头攒动,刮彩票成了不少游客逛盐湖的“标配”动作。西安游客王先生刚刚刮出了100元的奖金,他高兴地说:“都说运城是好运之城,这趟没白来。既看了美景,又收获了意外之喜,还能为公益事业奉献自己的爱心,一举三得。”

“一会景区里面的演唱会结束后,还会有很多人过来。”站点经营者高强告诉记者。今年7月13日,经过精心策划与全面升级改造,集吃、住、行、游、购、娱于一体的精品旅游度假综合体——七彩盐湖景区面向游客正式开放。看中了这一新晋打卡地的高人气和大流量,在运城市福利彩票发行中心的指导下,高强很快将小卖场开到了景区门



口。经过两个月的运行,高强信心满满。“景区内正在筹建一个商业体,我计划到时候搬到里面去,这样面积更大、档次更高。”

坚守公益初心,汇聚爱心力量。中国福利彩票由国家特许发行,以筹集社会公益金为目的,为社

会福利和社会公益事业而生。近年来,运城福彩充分发挥运城文旅资源丰富的优势,拓展销售渠道、丰富产品供给,持续推进福彩品牌跨行业融合发展,更加多元地传播福彩公益文化。

记者 王耀

老党员遗嘱心系党

运城晚报讯(记者 李婉玉)9月14日上午,离休干部、原运城地委党校校长曹究生的子女,根据父亲的遗嘱,向党组织交纳最后一次党费1000元。

曹究生有72年的党龄。2018年8月,感觉身体欠佳的他就亲笔写下遗嘱:“市委党校党支部,这是我最后一次党费壹仟元,请收。”

今年9月13日,儿女们处理完老父亲的后事,14日就到党校找党组织交纳这1000元党费,以圆父亲心愿。

运城市委党校相关负责人感动地说:“老校长对党忠诚,精神难能可贵,值得我们学习。”

闻喜县妇联携手县社区服务中心 强化个人信息保护



▲中秋假日,在闻喜县西湖社区公园绿城小区A区,闻喜县妇联与县社区服务中心共同开展了网络安全宣传周个人信息保护主题日活动。

其间,闻喜县妇联还邀请巾帼志愿者医疗服务支队开展健康义诊活动,为居民测血糖、量血压、讲解健康知识。

特约摄影 刘佳

“翰墨飘香·程奇书画展”开展

运城晚报讯(记者 张蕊彤 通讯员 李鹏鸽)9月14日,由绛县老年书画家协会、绛县教育书画研究会主办的“翰墨飘香·程奇书画展”在绛县职业学校开展。

此次展出的书画作品共有百余幅,书法作品入古出新、浑厚质朴;国画作品融传统与现代技艺于一炉,令人赏心悦目。活动现场墨香四溢、气氛热烈,到场的嘉宾们以书言志、以画寄情,为绛县的文化艺术发展添上了浓墨重彩的一笔。

程奇,中国书画家联谊会新文艺群体书画工作委员会委员、中国硬笔书法协会会员、中国老年书画研究会会员、山西省书法家协会会员、中国书画报特聘书画家、山西弟子规书画院副院长。